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On considére les intégrates suivantes :
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1°/ a) Calculer I, .
v

b) En posant t = e” calculer I | A [
¢) Déterminer a, b et c tels que pour ¢ € R41,-1} . ' ' e |
+1la b ¢ N
=4 ——+-——puis déduire [yen Fi=et : >
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a) Déterminer les réels a,b et ¢ tells que pour tout xe R sta ———=— — puis déduire
x(x*+1) x x*+1°
I; au moyen d’une intégration par parties.
b) En posant t= ——I-T calculer Is.
x —
c¢) A I’aide d’un changement de variable approprie calculer Iget I. .
3°) vérifier que pour tout x € R/{-3, l}sia 1 12 L2 L] puis déduire I '
: (x2 +2x—3)z 2| (x-1) x-1 (x+3)2 x+3 g

4)a) Déterminer les réels a,b et ¢ tels que I;Our toutx e R {é_l 0,1} on a{_xzf_l__ _a b c J
) . M = -—2 —_—
1 x+

+ i
| | x2 (x2 — 1) X X —
b)A I’aire d’une intégration par parties. Calculer I 10
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